

粵地下炒金復熾 巨虧者眾

每天數億資金參與 「百倍利潤」誘騙投資者

香港文匯報訊(記者 古寧 廣州報道) 國際期金價格此前連創新高,讓粵「地下炒金」再度抬頭。業內人士日前估算,廣東每天數億元參與地下炒金,而廣州至少有50-80家地下炒金公司。不過,上百倍的槓桿不僅能讓人暴富,也可能讓人巨虧。穗炒金者黃先生就稱,參與地下炒金,做對了方向,卻永遠不能真正成交,半年虧掉10萬美元(約78萬港幣)。

廣東黃金協會相關會單單位透露,目前由於黃金世道好,開展非法炒金業務的公司目前在廣州的數量至少在50-80家。該類公司在廣州的天河北、環市中、珠江新城三地中廣泛聚集,由於都有「投資公司」、「諮詢公司」的名號,因此很難發現其非法行為。據了解,地下炒金公司號稱「可以買升,也可以買跌,升和跌都可以賺錢,不存在套牢」,利潤10-100倍等吸引投資者。

香港地下錢莊參與 炒賣倫敦金

知情人士透露,目前廣東市場上主要有三類地下炒金公司。一是自定系統圈錢公司,自製軟件系統炒賣黃金,放大比例規則,10-100倍放大風險。該系統規則完全由該類公司決定,可以通過延遲軟件交易、鎖死系統等方式隨時榨取顧客的資金。其次,還有「輪盤賭」公司,該類公司的內部運作類似於澳門與美國拉斯維加斯。公司做市,開賭交易,通過輪盤賭形式圈錢。

此外,還有香港地下錢莊的倫敦金公司,該類公司一般通過地下錢莊將內地投資者的資金送往香港市場炒賣倫敦金。穗個體戶黃先生就是地下炒金公司的受害者之一。



目前廣州至少有50-80家地下炒金公司。公司以「百倍槓桿」、「利潤百倍」等吸引投資者與電腦對賭。

2010年,黃先生在一投資諮詢公司業務員王某的鼓動下,以1萬元人民幣起步,炒賣該公司具有5倍放大功能、據說以倫敦金為投資方向的黃金投資產品。黃先生開始得到了3,000元的「分紅」,隨後黃先生分批投入40萬元資金,可沒過多久都打了水漂。今年5月,黃先生再次投入30萬元,卻沒有成交。而此時黃先生的損失已超過10萬美元。黃先生稱,居於該公司打聽不到一位投資成功的投資者,與自己類似的投資者還有很多。

業內人士指,黃先生遇到的應該是自定系統圈錢公司。這種公司系統規則完全由該公司決定,顧客即使做

對方向,也未必能真正成交,100位顧客進場,99位虧損。目前該類公司在廣東省乃至全國的危害性最強。

未有政策規管 民眾舉報艱難

有關人士指,內地目前沒有一個職能部門可對黃金行業進行法制化管理。同時,公安部門的困局是,要對一家公司執行法律程序,需要相當數量的投資者一起舉報公司詐騙才可以。

業界人士提醒,投資者不要聽取百倍收益、低門檻入市的花言巧語,而應去正規的黃金交易所會員單位、商業銀行處參與炒金業務。

京藏高速大堵車 車龍綿延30公里

據新華社6日電 6日15時許,京藏高速公路河北與內蒙古交界處北京至呼和浩特方向發生堵車,由大貨車、長途汽車和小客車形成的車輛長龍一眼望不到邊。截至記者17時30分發稿時,擁堵車輛只挪動了幾百米,車輛長龍至少延綿30公里。

從張家口到集寧的貨車司機趙海說:「前面在修路,可能還有交通事故,所以又堵了車。聽說堵了1個多小時了,不知道什麼時候能開通。」趙海說,不堵車時只需走3小時就能到達目的地,一旦堵車,可能得等十幾個小時。

16時許,不少人抱怨堵車長龍很可能已經延伸到40公里之外的內蒙古興和縣,記者在經過河北境內的幾個高速公路收費站時,也沒有被告知前方堵車。

記者採訪了解到,近一年來,京藏高速公路堵車愈演愈烈,而最近1個月以來的改擴建工程,更加大了堵車的頻率。儘管路政部門已採取限行等措,但堵車狀況仍時有發生。

滬昆高速 超載車禍17死

據新華社6日電 記者從江西省公安廳交警總隊獲悉,在滬昆高速江西上饒段發生一起重大交通事故,截至記者發稿時已有17人死亡,2人受傷住院。

江西省公安廳交警總隊三支隊隊長楊見雲介紹說,6日清晨4時36分,在滬昆高速K503處(江西省上饒市信州區境內)發生多起交通事故,共造成12人死亡,另有5人在送醫途中和搶救過程中死亡。經過當地醫院全力搶救,目前2名受傷住院人員已經脫離生命危險。

楊見雲說,發生事故的貨車涉嫌超載和疲勞駕駛;發生事故的牌照為浙CYB192的小型客車核載9人,實載13人,其中4人為兒童,嚴重超員。經過交警部門初步調查,6日凌晨,這輛小客車在進入江西的梨園省際檢查站超速衝卡逃避登記檢查,衝卡地離事故發生地約45公里。



滬昆高速江西上饒段8月6日凌晨4時30分左右發生一起重大交通事故。事故造成17人死亡,2人重傷,另有2人輕傷,傷者已被送往醫院救治。中新社

天津新規劃 濱海為重點

香港文匯報訊 據《濱海時報》報道,新編制完成的《天津市近期建設規劃(2011-2015年)》(以下簡稱《規劃》)2日正式面向全社會進行公示。《規劃》中,加快濱海新區開發開放成為天津市未來五年發展的重點。

根據《規劃》內容,今後五年,天津市將全面落實科學發展觀,落實國家對濱海新區開發開放的戰略部署,落實城市空間發展戰略,實現科學發展、和諧發展和率先發展。

在空間發展指向上,按照「雙城提升、軸向集聚、兩帶延伸、南北生態」的思路規劃空間發展佈局。

濱海生態建設持續推進

香港文匯報訊 據《濱海時報》報道,記者從天津濱海新區環保市容局獲悉,截至6月底,全區1200萬平方米新建和改造提升項目已開工面積達1023萬平方米,其中新建提升道路綠化130條已開工118條。綠化生態建設整體推進,環境水平不斷提升。

目前,大港濕地公園、中心商務區藍島公園基本竣工,漢沽河西公園、中新生態園永定州文化主題公園、臨港經濟區濕地公園已全面開工。據了解,新區綠化整治工作確保苗木栽植保質保量,監督新建綠地的建設與養管,爭取做到當年建設當年出效果。

在綠化方面,有關部門根據新區的土壤、水質和氣候等條件,按照「三季有花,四季常綠」的目標,主要選擇耐鹽鹼、常綠的樹種,如白蠟、國槐、金銀木等進行綠化。此外,針對不同的地點,新區還打造了不同的綠化

景觀。在推進綠化的同時,區環保局與區建交局積極配合,推進水環境治理工作,結合總量減排工作的開展,不斷加大水環境污染治理力度。加強對沿河工業污染源的監管,編制環境監測計劃,確定新成立管委會的環境監測點位,定期監測,確保穩定達標排放。大力推動污水處理廠及其配套管網建設,同時加強對已建成污水處理廠的日常監管,確保污水達標排放,改善區域水環境質量。



濱海綠化環境水平不斷提升

內地新媒體技術 手機可原版讀報

據新華社6日電 經過5年多努力,內地科研人員攻克了一系列技術難題,數字報刊技術又獲新進展:不僅實現了報紙等傳統媒體在多種手機上的原版閱讀,同時可以方便快捷地互動,進行評論和留言。

中國科技新聞學會手機媒體新聞傳播專業委員會6日在京舉行「中國第五媒體合作戰略發展峰會」。聯訊時代公司的有關科技人員向與會專家演了「聯訊讀報」新技術。利用這一技術,用戶不僅可以在iPhone、iPad等平台上實現原版閱讀,還可以在java、windowmobile等平台上實現原版閱讀。據悉,「聯訊讀報」已和上千家媒體進行合作,通過上網可以在手機中實時瀏覽有關報刊、雜誌。

數據顯示,截至二季度末,內地手機用戶超過9億戶。中國科學院計算所研究員、中國工程院院士倪光南在峰會上建議,政府有關部門應出相關優惠政策,推動新媒體技術的自主研發,以在現有基礎上實現手機全媒體移動發佈,將報刊、廣播、電視、網際網路融合為一體,搶佔技術制高點。

穗或停建經濟适用房 政府回購促循環使用

據新華社6日電 廣州市國土房管局相關負責人首次表示,廣州未來將有可能停止建設經濟適用房,官方也將積極回購已售保障房,促進循環使用。

此間媒體6日報道稱,廣州市政協委員、廣州新城市集團董事長曹志偉5日面見廣州市國土房管局官員,就今年市「兩會」期間提出的保障房提案聽取答復,並明確反對單位自建保障房、經濟適用房和限價房三類保障房。廣州市國土房管局相關負責人就此作出上述回應。

廣州市住房保障辦相關負責人回應時稱,按照規定,經濟適用房5年內不能轉讓。廣州制定經濟適用房管理辦法以來,如果可以交易的話,最早一批銷售的經濟適用房也是在2013年。現在已逐步降低經濟適用房在保障房中所佔的比例,並正在研究更加嚴格已售經濟適用房和限價房的轉手交易。必要時,政府有優先認購轉手交易的經濟適用房和限價房的權力,以便循環使用。

山西陳醋被曝 95%醋精勾兌



香港文匯報訊 內地有媒體6日報道稱,全國每年消費330萬噸左右的食醋,其中90%左右為勾兌醋。中國之聲《新聞晚高峰》記者就這一傳言向業內人士求證時,山西醋產業協會副會長王建忠透露了

更驚人的消息:市場上銷售的真正意義上的山西老陳醋(見圖)不足5%,也就是說,消費者平常喝的基本都是醋精勾兌的。

對消費者來說,這似乎是個難以接受的現實。但現實就是這樣,我們平常喝的醋基本都是勾兌的。王建忠表示,勾兌醋還分兩種,一種是冰醋酸勾兌的,一種是加苯甲酸鈉防腐的添加劑,放添加劑的佔了95%,不添加任何防腐劑,純釀的6度老陳醋,幾乎就不多。

記者追問:幾乎不多是一個什麼概念?王建忠表示,佔市場份額不到5%,就是冰醋酸勾兌佔多少這個不好說。

新《新華字典》滿月 網民挑出18錯處

香港文匯報訊 據《北京日報》6日報道,5日是《新華字典》第11版面世整整一個月的日子。這一個月裡,這個「新生兒」的遭遇並不太平。從上市之初起,就有人在網上發表博客給其挑錯兒,使得這本權威工具書險些遭遇「信任危機」。藉著新版《新華字典》「滿月」的機會,該版字典修訂組首次公開表態,針對社會各界提出的5大類18處問題進行了回應。除有兩處地方修訂組方面接受網民的意見外,其他疑問均得到了澄清。

修訂組接受網民提出的兩處意見。一處是「榘」字釋文中的「闌幹」二字,有網民認為應改為「欄杆」。修訂組表示,「闌幹」雖然沒錯,但確實不如「欄杆」好懂。還有一處是新版《新華字典》把「加以適當的整理、加工」改作「加以適當的整理、加工」,有網民提出「的」不應改為「地」,修訂組方面表示同意。

京城倒賣信息案 5電信員工判囚

香港文匯報訊 據《北京晨報》6日報道,5日上午,北京市最大一起倒賣個人信息案在市二中院宣判,包括5名電信單位員工在內的23名被告人獲刑。法院一審以出售、非法提供、非法獲取公民個人信息等罪名分別判處他們兩年零六個月至一年有期徒刑,有9人因犯罪情節較輕被判緩刑。

該團夥中,有5人是中國移動、中國聯通、中國電信的員工,還有兩人是經電信單位授權直接從事電信相關業務的人員,他們將本單位在履行職責或提供服務過程中獲得的公民個人信息出售或者非法提供給他人。這些人最多出售200多條,少則10條。本案案發的原因就是被告人張某懷疑丈夫包養情人,於是僱傭私人偵探跟蹤調查。私家偵探被老公發現後,雙方發生肢體衝突而報警,警方在調查中牽出了此案。



巨幅唐卡 6日,青海藏文化博物院展出一幅長74米、寬30米的巨幅堆繡唐卡,引來眾人參觀。新華社

海南「瘦身鋼筋」事件 停職2人清退3企業

香港文匯報訊 據新華網6日報道,記者從海南省文昌市政府獲悉,針對近日文昌市文城鎮保障性住房出現的「瘦身鋼筋」事件,文昌市已對2名相關責任人進行停職檢查,並清退2家施工單位和1家監理單位。

文昌市5日召開第3次處理「瘦身鋼筋」專門工作會議,對文昌市建設工程質量安全監督站站長伍書院和文昌市建設工程材料檢測中心主任馮啟丁等相關責任人實施停職檢查;對施工單位湖南新康建築工程有限公司、海南省第一建築工程有限公司和監理單位海南建弘項目管理有限公司3家責任企業進行清退,今後不允許進入文昌市建設領域從事任何建築施工和監理工作。